





கண் காணிக் க விமானங் கள் பயன் படுத் தப் படுகின்றன என்று அவர் மலேமும்; கபிறினார். இந்தியா தலையீ ட்டுக் கான நரேடி முகாந் திரமாக இது மாறியுள் ளது. இந்திய மீ னவர்களின் பாதுகாப்பு என்ற பெயரில் இலங்கைக் கடல் பகுதியில் இந்தியக் கப்பற் படயையும் விமானப் படயையும் அத்துமீ றி அடிக் கடி ரோந்து சூற றுகின்றது. மீ னவர் பிரச்சினையைப் புலிகள் தவறாக கையாண்டதன் விளைவு இது. புலிகள் இராணுவ ரீ தியான ஒரு நடவடிக் கையாக இந்திய மீ னவர்களின் பிரச்சனையை கையாண்டு, இந்திய மீ னவர்களைய பணயம் வைத்து இந்திய அரசை சரணடைய வகைக் க முயன்றனர். இது இலங்கை இந்திய மீ னவர்கள் பசே மடிவெடுக்க வேண்டிய ஒரு பிரச்சனை. அதை விடத்து புரிச்சனையின் முழுமையைப் புரிந்து கொள்ள முடியாது துப்பாக்கிகள் மடிலம், புலிகள் தீ ர்வு காண முற்பட்டனர். புலிகளின் இந்தத் தடொடக்கத் தை இலங்கை அரசு சாதகமாக பயன் படுத்தத் தடொடங்கியது. அத்துமீ றி மீ ன் பிடித்த இந்திய மீ னவர்களை கடற்படையிசடேமான ஒரு நிகழ்ச்சித் திட்டத்தின் கீ ழ் தடொடர்ச்சியாக கதை சய்யத் தடொடங்கியது. இதன் மடிலம் இந்தியக் கடற்படையை இலங்கை கடலுக்குள் வலுக் கட்டாயமாக இழுத்து வந்தனர். இந்தச் செயல் திட்டம் மடிலம் இந்தியாவின் எந்த வகையான இராணுவ நடவடிக் கையையும் நியாயப் படுத்தி, இந்திய ஆக் கிரமிப்புக் காரிய ஒரு நிலையை உருவாக்கி புகைக் க வைத்துள்ளனர். மீ னவர்களின் பிரச்சனையை புலிகள் தமது வன் முறை சார்ந்த இராணுவ நடவடிக் கை மடிலம் மீ னவர்களின் பெயரில் நடத்தி சடொடர்ந்த லாபத்துக்குப் பயன் படுத்த முற்பட்டனர். சீ ன மீ னவர் கப்பல் மலேமான் இராணுவத் தாக் குதல் ஒன்றை இனம் தரெயாத மடினறாம் தரப்பின் மீ து சமத்தி பலரகைக் கொன்றனர். இவ்வை அனதைத் தும் சர்வதேசத் தலையீ ட்டுக் கு உரிய சமீழலகைக் கனிய வைத்துள்ளது. சர்வதேசக் கப்பல் படோக் குவரத்து, சர்வதேச மீ ன் பிடி என்ற உலகமயமாதல் நிகழ்ச்சி நிரலகைக் கேள்விக் குள் ளாக் கியது இந்த நிகழ்வு, புலிகளின் கடல் நடமாட்டத்தின் மீ து அதிகக் கண் காணிப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது. தவறான நடவடிக் கை மடிலம் புலிகள் தம்மதைத் தாம் தனிமைப் படுத்தி சலெல்லும் சில உதாரணங் களாகும் இவ்வை. ஆக் கிரமிப்புக்களை வலியச் சீ ண்டி இழுக் கும் ஒரு நமெப்புக் கோலாகவே இது உள்ளது.

இந்தியா இலங்கையில் தலையீ ட்டுக் கான தயாரிப்பின் ஒரு அங்கமாக ஆந் திரப் பிரதேச முதல்வர் சந் திரபாபு நாயுடும் து நடத்தப் பட்ட கண்ணிவெடித் தாக் குதலில்; புலிகளை சம்பந் தப் படுத்தினர். இந்தத் தாக் குதலில் புலிகளின் தொழில் நுட்ப உதவியும், ஓதத்துழைப்பும், பயிற்சியும் வழங்கப் பட்டிருப்பதாகத் தரெய வந்துள்ளது என்ற அறிக் கையை இந்தியா வளெயிட் தது. ஆந் திர முதல்வர் சந் திரபாபு நாயுடும் தான கண்ணிவெடித் தாக் குதலுக்கு மக்கள் யுத்தக் குழு (P.று.பு) உரிமைக் கோரியது. ஆனால் இந்தக் குழுவுடன் நரெயுக் கமான தடொடர்புகளைக் கொண்டிருந்த சிலரே சனென்னையில் திலீ பன் மன்றம் என்ற பெயரில் புலிகளுக் கான முன்னணி அமைப்பாக செயற்பட்டு வந்தாக் இந்தியா கபிறியது. இக் கண்ணி வெடித் தாக் குதலுடன் புலிகளின் தடொடர்பு ஊர் ஜிதமாகியிருப்பதாக் இந்திய துணைப் பிரதமர் எல்.கே.அத்;வானியும் தரெயித் தார். இப் படி ஆந் திர முதல்வரின் கொலை முயற்சியில் புலிகளை சம்பந் தப் படுத்திய நிகழ்வு தற் செயலானவை அல்ல. இவ்வை எல்லாம் புலிகள் மலேமான் நரேடியான தாக் குதலுக் குச் சில ஆரம்பத் தயாரிப்புகளே. இந்தியாவில் நடக்கக் கபிபிய சம்பவங்களைக் கபிட புலிகளுடன் தடொடர்பு படுத்தி புலிகள் மலேமான் தாக் குதல் ஊடாக் இலங்கையில் ஆக் கிரமிக் க இந்தியா தயாராகவே உள்ளது.

